

江淮汽车牵手富士康 在新能源等方面展开合作

江淮汽车宣布，将与富士康科技集团在新能源汽车及汽车电子研发及产业化方面建立战略合作关系，期限为2011年4月至2013年4月。

据公告，江淮汽车正在大力推进战略性新兴产业新能源汽车，并已投入规模领先全国同行的电动汽车开展示范运行；循序渐进地提高整车智能化水平。而富士康集团也正拓展新能源汽车和传统汽车零部件事业，培育全球领先的3C电子技术、云端应用、接插件、精密模具与表面处理的研发与制造能力。

根据协议，双方将在新能源汽车领域(重点在电池技术方面)建立战略合作，同时在传统汽车方面，开展电气系统、镁铝合金轻量化、车用显示屏、LED等系统、部件研发和产业化。双方在汽车电子的研发和产业化方面，目标是建立系列化、模块化、通用化、标准化的零部件批量生产能力。此外，双方或合资建立新公司开展产品开发、制造、销售。

另悉，合肥市、芜湖市、奇瑞汽车也分别与富士康科技集团签署了战略合作协议，富士康集团将在汽车电子、显示屏、镁铝轻量化、LED、精密模具、消费性电子项目等方面与安徽省和奇瑞汽车等开展合作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/12215.html>